

13. listopadu 2013

## Zpravodaj obecního úřadu:



### Informace občanům:

#### Informace pro vlastníky nemovitostí v katastrálním území Čejkovy

Katastrální úřad pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště Klatovy oznamuje, že bude vyložen k veřejnému nahlédnutí katastrální operát obnovený novým mapováním na digitalizovanou katastrální mapu v katastrálním území Čejkovy. Vlastníci nemovitostí mohou nahlédnout do nového katastrálního operátu dne **21. listopadu 2013 v budově hasičské zbrojnice v Čejkovech od 9.00 hodin do 12.00 hodin a od 13.00 hodin do 17.00 hodin**. Bude zde přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu, který občanům podá veškeré informace. Do nového katastrálního operátu, bude možno nahlédnout i v dalších dnech na Obecním úřadě a to v pracovních dnech až do 4. prosince 2013. V těchto dalších dnech již ale zástupce katastrálního úřadu nebude přítomen.

Vlastníci mohou během vyložení obnoveného katastrálního operátu a dále ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy skončilo jeho vyložení, podat písemné námitky proti obsahu obnoveného katastrálního operátu. Platnost nového operátu bude vyhlášena ke dni 20. 12. 2013, pokud nebudou proti jeho obsahu ve stanovené lhůtě podány námitky nebo bude o námitkách pravomocně rozhodnuto.

### Z kultury:

#### *Kulturní akce v naší obci*

##### **Pozvánka na lampionový průvod**

Základní škola v Hrádku zve všechny u příležitosti oslav Dne boje za svobodu a demokracii na Lampionový průvod, který se uskuteční tento pátek 15. listopadu. 2013 od 17. 00 hodin. S lampiónky půjdeme celým Hrádkem.

##### **Pozvánka na posezení s hudbou pana Krčmáře**

Český červený kříž Hrádek zve širokou veřejnost zaspívat si a pobavit se s výbornými muzikanty v sobotu 16. listopadu 2013 od 17.00 hodin do pohostinství „U Hánů“. Vstupné je dobrovolné.

##### **Pozvánka z Dvora Krutěnice**

Dvůr Krutěnice vás srdečně zve na **Povídání s fotografem Janem Kavale** na téma „Šumava romantická“ a to v sobotu 16. listopadu 2013 od 17.00 hodin v konferenční místnosti areálu.